



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ORIOVAC

Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 112-01/23-01/3
URBROJ: 2178-10-02-23-2
Oriovac, 31.03.2023.

Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj: 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19. dalje: Zakon) daju se slijedeće:

OBAVIJESTI I UPUTE KANDIDATIMA

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Oriovac sukladno odredbama Zakona objavljuje javni natječaj za prijam na radno mjesto Referent – komunalni redar u Jedinstveni upravni odjel Općine Oriovac, 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od 3 (tri) mjeseca.

Natječaj je objavljen u Narodnim novinama broj 37 od 31.03.2023. godine i na web stranici Općine Oriovac.

Od dana objave u Narodnim novinama počinje teći rok od 8 dana za podnošenje prijave za natječaj. Izrazi koji se za osobe u muškom rodu uporabljani su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

OPIS RADNOG MJESTA

Nadzire provođenje odluka i drugih akata iz oblasti komunalnog gospodarstva, gospodarenja otpadom, uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i način postupanja sa izgubljenim i napuštenim životinjama i sl., obavlja poslove nadzora, provođenja i održavanja komunalnog reda. Obavlja radnje u upravnom postupku sukladno posebnim zakonima, izrađuje Rješenja u upravnom postupku, naplaćuje mandatne kazne i predlaže pokretanje prekršajnog postupka, donosi obvezni prekršajni nalog; uklanjanje protupravno postavljenih predmeta sa javne površine putem treće osobe o trošku vlasnika; poduzimanje mjera za otklanjanje uočenih nepravilnosti na javnim površinama i drugim površinama koje utječu na izgled naselja. Temeljem uočenog stanja predlaže odluke i mjere u cilju unapređenja života stanovnika. Obavlja druge poslove po nalogu pročelnika i voditelja odsjeka za lokalnu samoupravu koji se odnose na službu te bez posebnog naloga obavlja poslove, odnosno zadatke radnog mjesta na koje je raspoređen.

PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA

Sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 28/10, 10/23) plaću službenika u upravnim tijelima i službama jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent za obračun plaće za radno mjesto Referent- komunalni redar iznosi 1,60 dok je osnovica utvrđena Odlukom načelnika i iznosi 4.900,00 kuna bruto.

NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

Za kandidate prijavljene na natječaj koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete natječaja, prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obaviti će se putem pisanog testiranja iz objavljenih područja testiranja, a potom intervjuom koji se provodi samo sa kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju (najmanje 5 bodova).

Kandidati su obvezni u prijavi na natječaj navesti adresu elektroničke pošte (e-mail) na koju će im biti poslana obavijest o ostvarivanju prava na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.

Obavijest o vremenu održavanja provjere znanja i sposobnosti za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i raspored vremena testiranja bit će objavljen na web stranici Općine Oriovac – www.oriovac.hr i oglasnoj ploči Općine Oriovac, a kandidati će biti obaviješteni, u pravilu, putem e-pošte 5 dana prije provjere znanja i sposobnosti. Obavijest o ostvarivanju prava na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua kandidatima će biti poslana na e-mail koji su naznačili u prijavi.

Pisano testiranje sastoji se od 10 pitanja.

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10.

Testiranje se provodi i kada se prijavio samo jedan kandidat na natječaj koji ispunjava formalne uvjete natječaja.

Nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrđuje se rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

PISANI TEST

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA:

- Zakon o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09, 110/21)
- Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18, 32/20)
- Odluka o komunalnom redu (Službeni vjesnik BPŽ 15/2019)
- Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama (15/2018)

POSTUPAK TESTIRANJA

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu.

Vrijeme trajanja testiranja – 30 minuta.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju

kandidata.

RAZGOVOR (INTERVJU) S POVJERENSTVOM ZA PROVEDBU NATJEČAJA

Razgovor (intervju) se provodi samo sa kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na pisanom testiranju te će isti zaprimiti obavijest o vremenu održavanja intervjuja, u pravilu, putem e –maila.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, motivaciju kandidata za rad i ostalo.

Razgovor s kandidatima se provodi u trajanju do 10 minuta sa svakim kandidatom pojedinačno.

Nakon provedenog postupka provjere znanja i sposobnosti kandidata, Povjerenstvo izrađuje zapisnik, odnosno Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang – listu kandidata prema broju ostvarenih bodova, te Izvješće s priloženom rang – listom, potpisanima od strane svih članova Povjerenstva te isto dostavlja Pročelnici Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Oriovac.

Pročelnica jedinog jedinog upravnog odjela Općine Oriovac donosi Rješenje o prijmu u službu. Protiv Rješenja može se izjaviti žalba općinskom načelniku u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

Kandidatima koji ne podnesu provedbenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja dostavit će se pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom prijavljenim na javni natječaj. Kandidati koji dobiju obavijest na istu nemaju pravo podnošenja pravnog lijeka.

Nakon raspisanog natječaja ne mora se izvršiti izbor, ali se u tom slučaju donosi Odluka o poništenju natječaja u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijave. Protiv Odluke o poništenju natječaja nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova. Odluka se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na natječaj. Odluka o poništenju natječaja donosi se i u slučaju kada se na natječaj ne prijavi niti jedan kandidat.

Rješenje o prijmu u službu izabranog kandidata dostavlja se kandidatima prijavljenim na natječaj.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA